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RESUMO

Apresenta brevemente o problema da pesquisa, objetivos e técnicas utilizadas para solução do problema e conclusões. O resumo é apresentado com espaço simples entre linhas (1), justificado e em parágrafo único sem recuo na primeira linha, deve conter entre 150 a 500 palavras. 

Palavras-chave: Assunto.  Assunto.  Assunto.

(As palavras-chave definem os assuntos abordados no trabalho, e posteriormente servirão para indexar o trabalho em bases de dados.)












ABSTRACT (ou em outra língua estrangeira)


O resumo na língua inglesa, seguindo as mesmas orientação da língua portuguesa (somente a tradução)
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SUMÁRIO


1 INTRODUÇÃO

Aqui inicia a descrição do trabalho. É nesse ponto que inicia a paginação propriamente, as páginas anteriores ou não são contadas, caso da capa e ficha catalográfica, ou, embora contadas, não são numeradas.
Esse modelo das páginas iniciais contém alguns exemplos do Modelo de TCC da Biblioteca da Matemática. Porém ele não contém todos os elementos e variações possíveis em um trabalho, para verificar como devem ser formatados outros elementos indicamos a consulta à norma de trabalhos acadêmicos NBR 14724:2011 ( verifique como consultar normas aqui).
Outro recurso interessante, para auxiliar na formatação, são as apresentações sobre trabalhos acadêmicos do Super 8 – Curso de Extensão do Sistema de Bibliotecas da UFRGS. Esses módulos geralmente são apresentados associados ao uso de um gerenciador bibliográfico, que automatiza o processo de citação e criação de referências, abaixo link de uma das apresentações:
https://www.slideshare.net/BibliotecaSBUFRGS/trabalho-academico-com-gerenciadores-bibfbc-83424413
Novos cursos estão programados para todos os semestres, se tiver interesse em realizá-los, para praticar a formatação e tirar dúvidas sobre a estrutura de seu trabalho, fique atento a agenda do curso em: https://www.ufrgs.br/super8/ .
Você também pode marcar um horário com a equipe da Biblioteca do IPH para tirar suas dúvidas, entre em contato conosco através do telefone 33086410 ou e-mail bibiph@ufrgs.br.











